Сведения о результатах проведенного отделом внутреннего финансового контроля Администрации города внепланового, выездного
контрольного мероприятия по теме «Проверка законности, эффективности и целевого использования средств бюджета города, выделенных для выполнения муниципального задания, а также средств, полученных от приносящей доход деятельности» (проверяемый период с 01.01.2020 по 31.07.2021) в Муниципальном бюджетном учреждении спортивной школе «ЛАДА» город Димитровград»
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	Июль, август 2021 года
	«Проверка законности, эффективности и целевого использования средств бюджета города, выделенных для выполнения муниципального задания, а также средств, полученных от приносящей доход деятельности» (проверяемый период с 01.01.2020 по 31.07.2021)
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1.В ходе сверки недвижимого и движимого имущества объекта контроля по состоянию на 01.01.2021 согласно выпискам из реестра муниципальной собственности города Димитровграда Ульяновской области, представленных КУИГ, и имущества числящегося на бухгалтерском учете у объекта контроля, выявлены расхождения на сумму 226 137,00 руб.

2.Не соблюдены положения раздела 3 Методических указаний № 52н, в части надлежащего ведения инвентарных карточек учета нефинансовых активов.


3.Договор о полной индивидуальной материальной ответственности Корнекшевой В.В., Глуховой И.М. к проверке не представлены.


4.По результатам инвентаризации выявлена недостача бумаги 156 пачек на сумму 32 476,69 руб. (приобретено за счет средств от приносящей доход деятельности за 2020 год) и 5 штук костюмов ветрозащитных с логотипом СШ «ЛАДА» на сумму 8 000,00 руб. (приобретено за счет средств от приносящей доход деятельности за 2020 год). Также выявлен не пригодный к эксплуатации телевизор стоимостью 34 150,00 руб. (приобретено за счет средств субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2016 год). Рабочие станции в количестве 3 штук по цене 27 980,00 руб. на общую сумму 83 940,00 руб. (приобретено за счет средств от приносящей доход деятельности за 2021 год) необоснованно установлены в Комитете по физической культуре и спорту Администрации города Димитровграда Ульяновской области.

5.В нарушение пункта 2.21 Устава объекта контроля в аренду сдавалось нежилое недвижимое имущество, однако данный вид деятельности не предусмотрен в пункте 2.18 Устава.

6.Отсутствует согласие собственника на заключение 2-х договоров аренды объекта недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, что является нарушением пункта 7 статьи 10 Решения Городской Думы г. Димитровграда от 31.10.2018 № 4/25 и пунктов 6.2., 6.14., 6.20. Устава. 

7.При заключении 2-х договоров в нарушение абзаца второго статьи 12 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ не проводилась новая оценка рыночной стоимости ежемесячной арендной платы. 

8.Упущенная выгода в части отсутствия договора на владение и пользование открытой площадкой общей площадью 30,0 кв.м., расположенной по адресу: город Димитровград, ул.Черемшанская д.15 для размещения световой опоры с оборудованием базовой станции сотовой радиотелефонной связи с июня по июль 2021 года составляет 10 000,00 руб. 

9.Упущенная выгода в части отсутствия договора на нежилую площадь 6 кв.м., расположенную по адресу: Ульяновская область, город Димитровград, ул. Юнг Северного флота,12А, вспомогательное помещение мачты освещения, этаж первый, помещение бн, а также места на мачте освещения для размещения антенно-фидерного оборудования базовой станции сотовой связи и ретранслятора за июль 2021 года составляет 20 949,00 руб.

10.Упущенная выгода в части отсутствия договора на аренду 2,00 кв.м. для размещения торговых автоматов на цокольном этаже нежилого здания (подвал) с марта по июль 2021 года составляет 10 000,00 руб.

11.В нарушение требований, установленных пунктом 2 Бюджетного кодекса, частью 1 статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ, абзацем первым пункта 383 Инструкции № 157н, объектом контроля на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» отражено имущество, балансовой стоимостью 343 493,90 руб., фактически не подкрепленное документами, в результате чего завышены данные, отраженные в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах в составе Баланса государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730) по коду строки 260. Искажение составило 36 %. Ответственность за вышеуказанное правонарушение предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ.

12.В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ, абзацем 1 пункта 333 Инструкции № 157н, абзацем 2 пункта 21 Инструкции № 33н  объектом контроля на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» отражено имущество, балансовой стоимостью 499 531,04 руб., находящееся на праве оперативном управлении у объекта контроля в результате чего завышены данные, отраженные в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах в составе Баланса государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730) по коду строки 010. Искажение составило 59 %. Ответственность за вышеуказанное правонарушение предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ.

13.Выявлена задолженность по арендной плате за Обществом с ограниченной ответственностью «Успех» (счет 205.21 «Расчеты по доходам от собственности») в сумме 130 696,00 руб. 

14.По счету 205.31 «Расчеты по доходам от оказания платных услуг (работ)» выявлена задолженность на общую сумму 30 409,30 руб.

15.В нарушение статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ журналы операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов не пронумерованы и не заполнено количество листов приложений.

16.В нарушение Приложения 2 Методических указания № 52н систематически в актах о списании материальных запасов отсутствовали данные: по строкам «Комиссия в составе», «Заключение комиссии», документ не утверждал руководитель.

17.Систематически акты о списании материальных запасов подписывались комиссией не в полном составе.

18.В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ, пунктом 349 Инструкции № 157н, материальные ценности, выданные объектом контроля на транспортные средства взамен изношенных, не учитывались на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных», а сразу списывались актами о списании материальных запасов, что привело к искажению данных Справки о наличии имущества и обязательств на за балансовых счетах в составе Баланса государственного (муниципального) учреждения  (ф. 0503730) по коду строки 090. Искажение составило 100%. Ответственность за вышеуказанное правонарушение предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ.

19.В нарушение пункта 3.3. Положения об отраслевой системе оплаты труда водителям объекта контроля необоснованно установлена и выплачена за период с 01.01.2020 по 30.06.2021 за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания доплата за вредные условия труда в сумме 13 985,85 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 3 193,36 руб.), в том числе за 2020 год в сумме 11 099,29 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 2 574,31 руб.) и за 1 полугодие 2021 года в сумме 2 886,56 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 619,05 руб.).

20.В нарушение пункта 4.8. Положения об отраслевой системе оплаты труда, необоснованно установлена и выплачена надбавка за напряженность, интенсивность труда работникам объекта контроля (кроме тренерского состава) из средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за 2020 год в сумме 2 172 949,56 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 504 056,72 руб.) и за 1 полугодие 2021 года в сумме 1 184 938,63 руб. (с учетом начислений в сумме 274 847,43 руб.). И за счет средств от приносящей доход деятельности за 2020 год в сумме 32 430,57 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 7 482,87 руб.) и за 2021 год в сумме – 10 536,55 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 2 443,95 руб.).

21.В нарушение Положения об отраслевой системе оплаты труда, необоснованно, без оценки критериев установлена и выплачена надбавка за качественные показатели из средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за 2020 год в сумме 2 098 950,05 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 486 811,32 руб.) и за 1 полугодие 2021 года в сумме 978 034,51 руб. (с учетом начислений в сумме 176 679,30 руб.). И за счет средств от приносящей доход деятельности за 2020 год в сумме 24 168,55 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 5 605,85 руб.) и за 2021 год в сумме – 14 317,00 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 3 320,80 руб.).

22.Объектом контроля к проверке были представлены скан-копии трёх договоров.

23.В нарушение требований, установленных подпунктами 6, 7 части 2 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пунктом 25 Федерального стандарта № 256н, приняты к учету три скан-копии первичных учетных документов.

24.Не все документы, которыми оформлены проверяемые операции, приняты к учету своевременно.

25.В нарушение статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ приняты к учету в регистрах бухгалтерского учета журналах операций № 4 за октябрь и ноябрь 2020 года хозяйственные операции, не оформленные документально. Ответственность за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ.

26.В журналах операций № 4 за 2020 и 2021 год систематически не верно указывалось содержание операций, не нумеровались приложения и не указывалось количество листов приложений.

27.Расходы на услуги по обработке фискальных данных ККТ в бухгалтерском учете объекта контроля отражены с нарушением Порядка № 209н по подстатье 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» КОСГУ, вместо подстатьи 221 «Услуги связи» КОСГУ.

28.Расходы на использования права «Web-система СБИС» ЭП и на права использования аккаунта СБИС; права использования «СБИС ЭО-Базовый, бюджет» в бухгалтерском учете отражены с нарушением Порядка № 209н по подстатье 352 «Увеличение стоимости неисключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности с определенным сроком полезного использования» КОСГУ, вместо подстатьи 226 «Прочие работы, услуги» КОСГУ. Кроме того, вышеуказанные расходы не могут быть учтены на счете 106.6I «Вложения в права пользования программным обеспечением и базами данных». 

29.В нарушение пункта 3 Инструкции № 157н фактически не сверялось количество потраченного ГСМ указанного в путевых листах специального автомобиля и списывались ГСМ на основании справки по расходу ГСМ.

30.Не обеспечено наличие соответствующего уровня квалификационной подготовки и стажа работы при назначении на должность директора (Сычев К.А.) объекта контроля, установленных к данной должности в Едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденным Приказом Минздравсоцразвития РФ от 15.08.2011 № 916н.
31.Не обеспечено наличие соответствующего уровня квалификационной подготовки и стажа работы при назначении на должность ведущего инженера (Глухова И.М.), а также наличие в должностной инструкции указанного работника соответствующих требований к квалификации и стажу работы, установленных к данной должности в Квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденном постановлением Министерства труда России от 21.08.1998 № 37. 
32.Не обеспечено наличие соответствующего уровня квалификационной подготовки и стажа работы при назначении на должность инженера объекта контроля (Глотов С.Ю.), а также наличие в должностной инструкции указанного работника соответствующих требований к квалификации и стажу работы, установленных к данной должности в Квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденном постановлением Министерства труда от 21.08.1998 № 37.
33.В отсутствие фактически выполняемых работ, необоснованно из средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания выплачена заработная плата работникам объекта контроля Глуховой И.М. по должности ведущего инженера, Глотову С.Ю. и Лисину С.Н. по должности инженера за 2020 год и 1 полугодие 2021 года в сумме 406 468,79 руб. (с учетом начислений в сумме 94 280,20 руб.), в том числе за 2020 год в сумме 256 344,11 руб. (с учетом начислений 30,2% в сумме 59 690,80 руб.) и за 1 полугодие 2021 года в сумме 149 124,68 руб. (с учетом начислений в сумме 34 589,40 руб.).

